11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.06.2013 21:48:53

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 14.06.2013 08:37:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278855/answer/278860




Brl nogoiiiuTe K Bpayy 04HO. MoxKeTe cfienaTh Ao 3Toro eilé pa3 Y3U ¢ Jonnnepom. Ecnu Tam
NEVCTBUTEJIbHO IIPOUCXOAUT HarHOeHNe, Bpay YBUAMT.



